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Kazamata-jaték (Dungeons Game)

Robert Uj szamitogépes jatékot tervez. A jatékban egy hés kiizd n ellenféllel n + 1 cellaban. Az
ellenfeleket 0-t6l n — 1-ig szamozzuk, mig a cellakat 0-tél n-ig. Az 7. ellenfél (0 <17 <n —1)az 1
. cellaban tartozkodik és s[i] ereje van. Az n. cellaban nincs ellenfél.

A jaték kezdetekor a hés az x. cellaba z er6t birtokolva I1ép. Minden alkalommal, ha a hés az :.
cellaba lép (0 < ¢ < n — 1), megkuzd az i. ellenféllel, és a kdvetkez&k kozll egy teljesul:

« Ha a hés ereje nagyobb vagy egyenld a cellaban levé ellenfél s[i] erejénél, akkor a hés nyer.
Ekkor a hés ereje né s[i| értékével ( s[i] > 1). Ezutan a hés a w]i]. cellaba Iépve folytatja a
jatekot (w(i] > 7).

« Egyébként a hés veszit. Ebben az esetben a hés ereje csékken pli]-vel (p[i] > 1). Ezutan a
hés a [[i]. celldba lépve folytatja a jatékot.

Megjegyzés: p[i] lehet kisebb, egyenlé vagy nagyobb, mint s[i]. Masrészt [[i] is lehet kisebb,
egyenl6 vagy nagyobb, mint . A kiizdelem eredményétél fliggetlenil az ellenfél az <. cellaban marad
és megtartja s[i] erejét.

A jaték akkor ér véget, ha a hés az n. cellaba lép. Tudjuk, hogy a jaték véges szamu klizdelem utan
végetér, fuggetlendl attdl, hogy a hés melyik celldban és milyen erével kezdett.

Robert megkért, hogy teszteld a jatékat q szimulaciéval. Minden szimulaciéra Robert megadja a
kezdd x cella sorszamat és a kezdeti z er6t. A feladatod, hogy megmondd minden szimulaciéra a
hds erejét a jaték végen.

Megvalodsitas
A kovetkez6 fliggvényeket kell elkészitened:
void init (int n, int[] s, int[] p, int[] w, int[] 1)

* n: az ellenfelek szama.
e 5, p, w, l: nelemitomb. Minden i-re (0 <i<n—1):
o sli] az 1. ellenfél ereje. Masrészt ennyi erét gyijt a hs az 1. ellenféllel vivott nyertes
kizdelem utan.
o pli] ennyi er6t veszit a hés az i. ellenféllel vivott vesztes kiizdelem utan.
o wli] az 1. ellenféllel vivott nyertes kiizdelem utan ebbe a cellaba lép.
o [[i] az 1. ellenféllel vivott vesztett kiizdelem utan ebbe a cellaba lép.
« Az értékeld ezt a fliggvényt pontosan egyszer hivja, a simulate (alabb definialva) hivasa elétt.
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int64 simulate (int x, int z)

2: a hés kezdeti ereje.

x. cellaban kezdett.

Példa

Tekintstk a kovetkez6 hivast:

z<b: z+=1

x: az elsd cella, ahova a h6s el6szor.

Ezt a fuggvényt pontosan g-szor hivjak meg.

Y
52 =9 229 2+4=9
p[2] =2

A flggvény visszatérési értéke legyen a hés ereje a jaték végén, ha a hés z kezdeti erével az

Az abra a hivast jeleniti meg. Minden négyzet egy cellat jelent. A 0., az 1. és a 2. celldban az si]
ésa p[z] ertékei a négyzetben vannak. A rézsaszin nyilak mutatjak a hés I1épését a nyertes
kizdelmek utan, mig a fekete nyilak a vesztes kiizdelmek utan.

Az értékel6 a simulate (0, 1)-thivja.

A jaték a kdvetkezdképpen zajlik:

Cella A hés kiizdelem elé6tti ereje  Eredmény

0

w N N O =

A flggvény visszatérési értéke 24 legyen.

1

© ~ ot

24

Veszit
Veszit
Nyer
Veszit
Nyer
Nyer

Jaték vége
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Ha az értékel6 a simulate (2, 3)-thivja.

A jaték a kdvetkezdképpen zajlik:

Cella

2

w N = NN O =

A hés kiizdelem elé6tti ereje

A fuiggvény a 25 értékkel térjen vissza.

Korlatok

1 <n <400000
1 < g <50000
1 <sli],pli] <107 (0 <i<n-—1)
0 <Ii],w}i] <n(0<i<mn—1)
wli] >i(0<i<n—1)

0<z<n-1

e 1< 2<107

Részfeladatok

1. (11 pont) n < 50 000, g < 100, s[i],p[i] <10000(0 <i<mn-—1)
2. (26 pont) s[i| = p[i] (0 <i<n-—1)
3.

3
5
6
8
10

16
25

Eredmény
Veszit
Veszit

Nyer
Veszit
Nyer
Nyer

Jaték vége

13 pont) n < 50 000, minden ellenfél ugyanolyan erés, azaz s[i] = s[j] minden

0<%,7<n—1"-re.
12 pont) n < 50 000, legfeljebb 5 kilonbozé érték van az s[i]-k kozt.

4. (
5. (27 pont) n < 50 000
6. (11 pont) Nincs tovabbi megkaétés.

Mintaértéekeld

A mintaértékeld az alabbi formaban olvassa a bemenetet:

e Az 1. sor:
« A 2.sor:
« A 3.sor:

n q
s[0] s[1]
p[0] p[1]

s[n —1]

. pln—1]
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« Ad. sor: wl[0] w[l] ... wn—1]
« Az 5.sor: 1[0] I[1] ... Il[n—1]
e Ab6+12.sor(0<i<qg—1) =« zasimulate ¢.hivasa.

A mintaértékeld a kdvetkezé formaban irja ki a valaszt:

e Az 1+4+14.s0or(0<7<qg—1):asimulate 7. hivasanak eredménye.
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